

Styrelsemöte med Svarte byalag den 25/1 2018

Närvarande: Lars Johansson, Sophie Gustafsson, Tomas Eriksson och Annika Weitner

Frånvarande: Therese Jörgensen och Patrick Leijon

1. **Lars öppnar mötet.**
2. **Till justerare väljs Sophie G och Tomas E.**
3. **Föregående protokoll** går igenom och läggs till handlingarna.
4. **Ekonomi.** Vi är 237 medlemmar och vi har på banken 43 444kr per den siste december.
5. **Utvecklingsgruppen**
6. **Eventgruppen**
7. **Inför årsmötet den 11/2**
Vi ska annonsera om årsmötet i YA och boka lokal samt fixa kallelse. Lars ansvarar för båda. Fika: Sophie fixar dryck från Kiviks musteri, Annika fixar plastmuggar och småkakor.

Sophie presenterar förslag till budget som vi antar. Lars tar fram en verksamhetsberättelse som han skickar ut till alla innan årsmötet.
8. **Övrigt**
Medlemsavgift till Leader ska betalas in.